
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 206
van JOS DE MEYER
datum: 22 maart 2018

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Onroerend erfgoed  -  Subsidies en wachtlijsten arrondissement Eeklo

Onroerend Erfgoed is een agentschap en wetenschappelijke instelling van de Vlaamse 
overheid bevoegd voor bouwkundig, archeologisch, landschappelijk en varend erfgoed. 
Het Agentschap Onroerend Erfgoed bereidt het onroerenderfgoedbeleid in Vlaanderen 
voor en voert het uit. Vanuit die optiek inventariseert en beschermt het gebouwen, 
landschappen, archeologische sites en varend erfgoed. Verder ondersteunt het burgers, 
lokale overheden, ontwerpers, ontwikkelaars en andere instanties met adviezen en 
premies. Het draagt ten slotte de kwaliteitsvolle omgang met onroerend erfgoed uit, met 
doorgedreven beleidsgericht onderzoek en een gerichte communicatie daarover.

In opvolging van mijn eerdere schriftelijke vraag nr. 262 van 18 april 2017, wil ik de 
minister-president volgende vragen stellen.

1. Aan welke projecten werden subsidies toegekend in 2017 in het administratief 
arrondissement Eeklo? Graag een overzicht van de verschillende projecten, met het 
toegekende bedrag. 

2. Aan welke projecten worden subsidies toegekend in 2018 in het administratief 
arrondissement Eeklo? Graag een overzicht van de verschillende projecten, met het 
toegekende bedrag. 

3. Welke projecten staan nog op de wachtlijst voor subsidies in het administratief 
arrondissement Eeklo?



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 206 van 22 maart 2018
van JOS DE MEYER

1. In 2017 zijn geen restauratiepremies of erfgoedpremies bijzondere procedure 
toegekend voor projecten in het administratief arrondissement Eeklo. 
In 2017 zijn in het kader van het Onroerenderfgoeddecreet van 12 juli 2013 in het 
administratief arrondissement Eeklo geen andere subsidies toegekend.

2. In 2018 zijn geen restauratiepremies of erfgoedpremies bijzondere procedure 
opgenomen op de eerste programmatie voor projecten in het administratief 
arrondissement Eeklo. 
De intergemeentelijke onroerenderfgoeddienst (IOED) Meetjesland (gemeenten 
Maldegem, Knesselare, Aalter, Sint-Laureins, Eeklo, Zomergem, Nevele, Waarschot, 
Lovendegem, Evergem, Wachtebeke) ligt deels in arrondissement Gent en deels in 
arrondissement Eeklo. Deze IOED is erkend in 2017 en ontvangt vanaf 2018 een 
subsidie van 93.320,12 euro.

3. Op de wachtlijst van de nog toe te kennen restauratiepremies en erfgoedpremies 
bijzondere procedure (inhoudelijk goedgekeurde dossiers, ingediend tot 20 maart 
2018) staan, na verwerking van de eerste programmatie 2018, 12 premiedossiers 
voor het administratief arrondissement Eeklo voor een totaalbedrag van 7.016.301,68 
euro.

BIJLAGE

Overzicht restauratiedossiers administratief arrondissement Eeklo met datum van 
inhoudelijke goedkeuring en het premiebedrag vanwege de Vlaamse overheid:

- goedgekeurde dossiers 2017 en 2018 (opgenomen op de eerste programmatie);
- dossiers op wachtlijst op datum van 20/03/2018.  


